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Aufgabe 1:
Zeigen Sie, da 2, = (00001010)" und 2, =(1100000 1) Stellen-Invarianten

des S/T-Systems ¥; sind.
Aufgabe 2

Gegeben sei ein S/T-Netz N mit K = w (w entspricht co im Buch). Beweisen Sie den
folgenden Satz:

Ein y € N ist genau dann T-Invariante, wenn es eine Markierung M € M(N) gibt, die
durch eine Schaltfolge mit Haufigkeitsvektor y reproduziert wird.

Aufgabe 3: )
Erzeugen Sie mittels des entsprechenden Algorithmus einen Uberdeckungsbaum B, (%)
fiir das S/T-System X,.
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Gibt es eine Gewichtung w € N* fiir alle Quasimarkierungen M aus B, (2,), soda$ gilt
w-M = const ?



